
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання студентської ради 

ВСП «Шевченківський  фаховий коледж УНУС» 

від 23.12.2021р 

ПРИСУТНІ: голова студради – Мікалов Валентин.члени студради – 

Ткаченко Дар’я,  Машинський Дмитро, Лисак Олександр, Піщана Дар’я, 

Шаповал Максим,Берестова Вікторія, Калашник Борис, Ступа Дарья. 

ЗАПРОШЕНІ: Павлова Людмила Олександрівна – соціальний педагог. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про звіт  роботи студради за 1 семестр 2021-22н.р. 

2. Про стан побутових умов проживання в гуртожитку. 

ХІД ЗАСІДАННЯ: 

СЛУХАЛИ:  Мікалова Валентина, який  повідомив що протягом   

1 семестру студентська рада працювала задовільно. Було проведено ряд 

заходів які були передбачені  в плані роботи студради. 

Калашника Б. – який сказав, що згідно Положення про вибори 

директора, студенти брали участь в цій процедурі. Це цікавий досвід який 

може пригодитись в майбутньому, під час виборів до державних органів. 

 

УХВАЛИЛИ:  вважати  роботу  студради за 1 семестр  задовільною. 

 

СЛУХАЛИ :  Лисака О. – який сказав, що як староста гуртожитку , він 

може повідомити про стан соціально – побутових умов проживання  

студентів в гуртожитку. З метою покращення умов проживання в гуртожитку  

серед мешканців проводиться усне опитування про покращення побутових 

умов проживання. Враховуючи побажання студентів в гуртожитку 

встановлена система відеоспостереження, яка допомагає контролювати  

поведінку студентів з метою уникнення проявів агресії  та  булінгу в 

гуртожитку. Були замінені стільці в кімнатах студентів. Регулярно 

проводиться ремонт каналізації в гуртожитку, працює душова кімната( 

розроблений графік відвідування душу). Додатково в гуртожитку розмістили 

два холодильники для збереження продуктів харчування студентів. В 

гуртожитку є доступ до мережі інтернет, працює кімната для заняття 

настільного тенісу, яка користується  постійною увагою студентів, там 



проходять  змагання і в студентів є можливість  просто займатись спортом. 

Також в гуртожитку діє кімната для заняття атлетичної гімнастики, де 

займаються спортом не лише студенти які мешкають в гуртожитку Є кімната 

для заняття з шахів та шашок. В цьому навчальному році був проведений 

перегляд фільму під відкритим небом. Цю ідею запропонували та реалізували 

самі студенти, шляхом голосування був відібраний фільм для перегляду. 

Студентське самоврядування коледжу та гуртожитку працює щоб і надалі  

покращувати умови проживання студентів, знаходиться в постійному 

контакті з адміністрацією коледжу. 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома 

 

 

Голова студради:                                      Мікалов В. 

Секретар :                                                  Машинський Д. 

 


